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9 december 20039 décembre 2003

MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE
VOLKSGEZONDHEID, HET LEEFMILIEU EN

DE MAATSCHAPPELIKE HERNIEUWING

COMMISSION DE LA SANTÉ PUBLIQUE,
DE L’ENVIRONNEMENT ET DU
RENOUVEAU DE LA SOCIÈTÉ

MOTIES

Motions déposées le 9 décembre 2003 en réunion
publique de commission (**) en conclusion de l’inter-
pellation de Mme Nahima Lanjri à la ministre de la Fonc-
tion publique, de l’Intégration sociale, de la Politique
des grandes villes et de l’Egalité des chances sur «l’hé-
bergement d’étrangers par les CPAS sur le territoire de
leur commune» (n° 115).

1. Motion de recommandation (14.55 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de Mme Nahima Lanjri

et la réponse de la ministre de la Fonction publique,
de l’Intégration sociale et de la Politique des grandes
villes

recommande au gouvernement

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 9 december 2003 tot besluit van
de interpellatie van mevrouw Nahima Lanjri tot de
minister van Ambtenarenzaken, Maatschappelijke In-
tegratie, Grootstedenbeleid en Gelijke Kansen over «de
huisvesting van vreemdelingen door OCMW’s in de
eigen gemeente» (nr. 115).

1. Motie van aanbeveling (14.55 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Nahima Lanjri

en het antwoord van de minister van Ambtenaren-
zaken, Maatschappelijke Integratie en Grootsteden-
beleid

beveelt de regering aan
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– om duidelijke richtlijnen uit te vaardigen die het
FEDASIL bijstaan in het daadwerkelijke uitstippelen van
een spreidingsbeleid inzake de opvang van asiel-
zoekers;

– er op toe te zien dat ook in hoofde van de asiel-
zoekers een naleving van het spreidingsplan wordt na-
gekomen;

– aan de hand van positieve maatregelen de
OCMW’s aan te zetten tot het naleven van het
spreidingsplan, niet enkel door financiële ondersteu-
ning van de hen toegewezen asielzoekers, maar ook
inzake de huisvesting.

Nahima LANJRI (CD&V)
Paul TANT (CD&V)

2. Eenvoudige motie (14.58 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Nahima Lanjri

en het antwoord van de minister van Ambtenaren-
zaken, Maatschappelijke Integratie en Grootsteden-
beleid

gaat over tot de orde van de dag.

– de prendre des directives claires pour aider le
FEDASIL à arrêter concrètement une politique de ré-
partition en matière d’accueil des demandeurs d’asile;

– de veiller à ce que les demandeurs d’asile respec-
tent eux aussi le plan de répartition;

– d’adopter des mesures positives pour amener les
CPAS à respecter le plan de répartition, non seule-
ment en aidant financièrement les demandeurs d’asile
qui leur ont été attribués, mais également en leur four-
nissant une aide au logement.

2. Motion pure et simple (14.58 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de Mme Nahima Lanjri

et la réponse de la ministre de la Fonction publique,
de l’Intégration sociale et de la Politique des grandes
villes

passe à l’ordre du jour.

Colette BURGEON (PS)
Yolande AVONTROODT (VLD)
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